



//Из достоверных источников

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось: где, когда и как?

стр. 2 >>



//Перед фактом

В ЗОНЕ НАПРЯЖЕННОСТИ

Медики поддерживают инициативу силовиков ввести в России обязательное тестирование школьников на наркотики.

стр. 2 >>



//Здравоохранение

СООТВЕТСТВЕННО РЕАЛИЯМ

Теперь вам не должны отказать в томографии – квоты на нее больше у медучреждений нет.

стр. 2 >>



// Молодежная страничка

СЕКРЕТ СКАЗКИ

Какое желание старухи из «Сказки о рыбаке и рыбке» осталось в черновиках Александра Сергеевича Пушкина?

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
7 июля 2010
№ 120
(21039)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Не хочется ноги ломать!

//Николай НОВИКОВ, ветеран труда

Я живу в доме №1 по улице Жукова. Неподдалу весной велись какие-то раскопки. Честно говоря, я не вникал, что там ремонтировали – может, трубы меняли... Суть не в этом. Ремонтники свое дело сделали и уехали, а доводить до ума благоустройство разрытых участков, вероятно, у нас не принято. Как итог: неподалеку от «зебры», на пешеходном переходе остались какие-то кочки – горки асфальта с землей. Для взрослого человека они, конечно, не представляют особых препятствий. А вот маленькому ребенку могут служить лишним барьером, о который легко споткнуться. Черты-хаемся, спотыкаясь, тут и мы – пожилые люди, сослепу все изъезжены дороги не разглядишь. Я там однажды чуть не упал... Позвонил в свое домоуправление, там ответ шаблонно-ожидаемый: «Это не наша территория». Насколько мне известно, глава города сегодня держит ремонт дорог на контроле. Надеюсь, он не спускает строителям подобного бардака, тротуары для пешеходов – это тоже дороги. И за собой после работ надо убирать.

Один момент

Деньги на поход

Помощь в организации и финансировании туристских походов может оказать отдел молодежной политики администрации Магнитогорска.

Для этого главой города Евгением Тефтелевым было подписано постановление, которое определяет организацию работы и условия финансирования полевых летних лагерей и походов для подростков и молодежи Магнитогорска в возрасте от 14 до 30 лет в 2010 году, в организации которых принимает участие городская администрация. Согласно этому постановлению любая туристская группа, выполнив минимальные требования, может получить финансовую помощь. Правда, есть одно «но»: деньги должны быть использованы исключительно на приобретение продовольствия.

Требования для получения материальной помощи на самом деле смешные: количество человек, участвующих в походе, не более 25 человек, продолжительность похода не более 10 дней. Для финансирования за неделю до начала похода в администрацию города необходимо представить письмо от руководителя учреждения, организующего поход. В письме необходимо указать: срок и место проведения похода, количество участников, ведомость для получения средств на питание участникам, специализацию лагеря или похода (военно-спортивный лагерь, археологический лагерь и т.д.), лицо, ответственное за организацию лагеря или похода и контактные телефоны. При изменении сроков, места проведения, количества участников похода соответствующая информация сообщается в администрацию города письменно, за сутки до начала похода, за подписью лица – организатора похода.

Расходование денежных средств осуществляется в строгом соответствии с назначением. Изменение целей использования денежных средств не допускается. Ведомость о получении денег на питание участникам с личными подписями участников похода представляется сразу после получения денежных средств участниками. В случае невыполнения организаторами похода условий постановления до 30 сентября 2010г. администрация города дает письменное предписание о возврате средств и информирует главу города. Администрация города имеет право направлять для проверки обстоятельств похода своих представителей.

По городу

Пополнение научных рядов

Сегодня молодым ученым вручат гранты Президента РФ.

Сегодняшнее заседание ученого совета МГТУ начнется с поздравительной церемонии. Молодые ученые технического вуза Вадим Храминин и Евгений Суспицын получили гранты на внедрение проектов от президента страны. Кроме того, Наталья Балынская в торжественной обстановке получит удостоверение первого доктора политологических наук.

«Ваша карта бита!»



● Идет охота на ваши деньги.

Тема дня

//Валентина ПАВЛОВА

Владельцев пластиковых карт атакуют мошенники.

Технические подкованные аферисты наметили себе новую мишень: под их прицелом сегодня оказались те, кто пользуется банковскими электронными картами.

В связи с угрозой потери денег департамент внешних и общественных связей Банка России и ГУ безопасности и защиты информации Банка России распространили информацию о новом виде мошеннических действий, осуществляемых в финансово-кредитной сфере.

В сети мошенников на прошлой неделе уже попадали и жители Магнитогорска. Как сообщили корреспонденту нашей газеты в правоохранительных органах, в общей сложности горожане потеряли 60 тысяч рублей. Каждый из держателей банковской карты пользовался дополнительной услугой удаленного управления банковским счетом. В результате со счетов были списаны все имеющиеся денежные средства.

На данный момент идет активный сбор оперативных материалов, но вероятность, что пострадавшие получат свои деньги обратно, невелика. В этой связи интересна одна деталь: по предварительным данным, все пострадавшие пользовались услугой электронного перевода денежных средств за пользование сотовым телефоном, после чего уже с банковских счетов таинственным образом исчезли деньги.

Согласно имеющимся сведениям, в последнее время на адреса электронной почты держателей банковских карт, выпущенных международными организациями VISA и Master Card, также поступают сообщения от неизвестных лиц, действующих от имени некоего Федерального управления по банковским операциям, с предложениями принять участие в акции, посвященной чемпионату мира по футболу. Для этого держателям банковских карт предлагается зарегистрироваться на сайте, заполнить анкету и принять участие в розыгрыше свыше 10 000 ценных призов, в число которых входят автомобиль Ford Focus 3 и путевка на Средиземное море.

По уверениям мошенников, именно

Банк России оказывает поддержку акции по розыгрышу призов, а сообщения, поступающие на адреса электронной почты держателей банковских карт, содержат подпись «Федеральное управление по банковским операциям при ЦБ РФ». Естественно, что данная деятельность никакого отношения к Центральному банку Российской Федерации не имеет.

Специалисты совершенно обоснованно предполагают, что целью неизвестных является получение сведений о держателях карт. Это позволит в дальнейшем обладателям данной информации управлять карточным счетом без ведома держателя карты.

Банк России по Челябинской области обращается к магнитогорцам с просьбой внимательно подходить к оплате электронных счетов, не передавать свои личные данные третьим лицам (пароли, электронные ключи). В случае, если на вашу электронную почту приходят подобные сообщения или запросы либо вас просят открыть личную информацию, незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы. Чем быстрее вы это сделаете, тем меньше шансов оставите мошенникам.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
25.06.2010 №650-П
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НА 2010 ГОД НОРМАТИВА ЗАТРАТ АНО «МСЧ АГ И ОАО «ММК» НА ОКАЗАНИЕ ПЕРВИЧНОЙ МЕДИКО-САНИТАРНОЙ ПОМОЩИ»

В целях планирования затрат бюджета города на оказание первичной медико-санитарной помощи населению Магнитогорского городского округа, руководствуясь Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить на 2010 год норматив затрат АНО «МСЧ АГ И ОАО «ММК» на оказание первичной медико-санитарной помощи в следующем размере:
 - 1) стоимость одного посещения (амбулаторно-поликлиническая помощь) - 28,8 руб.;
 - 2) стоимость одного койко-дня (в условиях стационара) - 6 000,0 руб.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 06.05.2010.
3. Управлению внешних связей, молодежной политике и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.

И.Е. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города Магнитогорска.

ПРОСНИСЬ и ПОДПИШИСЬ!
Уважаемые магнитогорцы!

Продолжается подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».

Стоимость полугодового комплекта - 420 рублей.
Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.

Для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны предусмотрена льготная подписка - 390 рублей на 6 месяцев. Для юридических лиц на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц.

Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также по телефону 26-04-87.

Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!

Новости

«Домна – печь огромная!»

80-летний юбилей отмечает первая домна ММК

В начале июля 1930 года в присутствии 14 000 рабочих и служащих Магнитостроя была произведена торжественная закладка первой доменной печи будущего гиганта черной металлургии. Через полтора года, 1 февраля 1932-го, на ней был получен первый чугун. Доменная печь №1 была полностью реконструирована в конце 90-х годов. После этого ее объем увеличился до 1370 м³, а производительность достигла 1,2 млн. тонн в год.

Крупная сделка

ММК и «ММК-Метиз» заключили договор.

ММК и его «дочка» заключили крупную сделку. Предмет сделки – поставка для нужд ММК метизов и порошковой проволоки для внепечной обработки металлургических расплавов в ежегодном объеме шесть тысяч тонн, 90 тысяч погонных метров и пять тысяч квадратных метров метизов, а также пять тысяч 400 тонн порошковой проволоки. Ориентировочная стоимость сделки – 4,6 миллиарда рублей, сообщает пресс-служба ММК.

Первая ласточка Таможенного союза

В считанные минуты оформляется теперь товар на таможене.

На днях на станцию Карталы прибыл железнодорожный состав с товаром из Казахстана. Около 700 тонн пшеницы направлялось по адресу предприятия «Макфа». Буквально в течение 30 минут инспектор Магнитогорской таможи проверил документы, установив статус товара для таможенных целей, включающий в себя определение страны происхождения товара. Первый груз без таможенного оформления успешно проследовал через границу.

Экстремизму – нет!

В опубликованном списке запрещенных материалов – магнитогорские брошюры.

Список материалов, признанных российскими судами экстремистскими, опубликован на сайте Министерства юстиции. Всего в списке 630 пунктов, 13 из них – магнитогорского «происхождения». В большинстве это брошюры, признанные Правобережным судом города экстремистскими, а значит – запрещенными.

«В гостях у тигренка»

В Абзакове прошла благотворительная акция для детей с ограниченными возможностями.

Горнолыжный центр ММК «Абзаково» организовал праздник для детей с ограниченными возможностями. Организатором мероприятия стал профсоюз ОАО «ММК». Специально для ребят и их родителей коллектив горнолыжного курорта разработал развлекательно-познавательную программу «В гостях у тигренка»: игры, конкурс рисунков, театрализованная программа от театра «Буратино». Ребята познакомились с обитателями местного зоопарка, прокатились на пони и лошадях.

Какой чудесный день!

«Традиция не уважает топ, у кого их нет» (Слован Рамишвили).

7 июля – День Ивана Купала.

Самый эротический и мистический праздник на Руси. Древние обряды поклонения богам плодородия надолго сохранились в Купальских играх. Ритуалы этой ночи носили ярко выраженный эротический характер, что очень возмущало церковников. В дохристианские времена считалось, что ребенок, зачатый в Купальскую ночь, будет счастливым, святым... В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ композитор Серафим Туликов (1914), актеры Иван Лапиков (1922) и Валентин Никулин (1932), оперная певица Елена Образцова (1939).

Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: северо-восточный, 3–8 м/сек. Температура: ночь +8° +13°, день +22° +27°.

Магнитные бури в июле: 10, 14, 18, 21, 23, 28, 31.

Новости

В числе лучших

Работа управления ПФР Магнитогорска отмечена в общероссийском рейтинге.

Опрос проводился среди бухгалтеров страны, которые могли на сайте журнала «Главбух» выразить свое мнение о работе внебюджетных фондов. Участники голосования оценивали каждое из управлений по трем критериям: профессионализм и оперативность проверяющих, культура общения чиновников, качество работы электронных сервисов ведомства. В опубликованный рейтинг вошли 236 управлений ПФР страны, среди них — семь южноуральских, в том числе магнитогорский (на 198-м месте).

Подумай о пенсии

Магнитогорцы получают «письма счастья».

Как рассказали в отделении Пенсионного фонда по Челябинской области, письма с информацией о состоянии индивидуальных лицевых счетов этого года модифицированы. Новая форма извещения позволит проконтролировать все суммы пенсионных накоплений: это и поступления уплаченных страховых взносов на индивидуальный лицевой счет в ПФР, и финансирование государства, и добровольные взносы работодателя, если таковые имеются. Добавим, что до 1 сентября письма должны прийти ко всем магнитогорцам.

Знай наших!

Наш земляк возглавил следственный комитет в Аше.

Новым руководителем следственного отдела по городу Аша при прокуратуре России по Челябинской области назначен 28-летний уроженец Магнитогорска Антон Минеев. В органах прокуратуры Минеев работает семь лет. Начиная карьеру следователем прокуратуры Ленинского района нашего города, работал старшим следователем, помощником прокурора, освоил различные направления прокурорской деятельности: общий надзор, поддержание государственного обвинения в судах.

«Помылись» в убыток

Городские автомойки воруют воду у горожан.

По данным треста «Водоканал», только одна из двадцати автомобильных моек при работе использует техническую воду либо «подтягивает» из личной скважины. Остальные, как показывают рейды специалистов муниципального предприятия, пользуются водой из пожарно-питьевого водопровода, когда в условиях засухи это строго запрещено. К нарушителям, опустошающим городскую водопровод, применены штрафные санкции. В общей сложности руководством нескольких автомоек придется уплатить более 150 тысяч рублей.

Тише едешь — дальше будешь

Основная причина аварий — невнимательность.

В выходные дни произошло 70 дорожно-транспортных происшествий. В четырех авариях пострадали люди. Как сообщила сотрудник Госавтоинспекции Жанна Худякова, инспекторы дорожно-патрульной службы в период со 2 по 4 июля при надзоре за дорожным движением выявили 1411 фактов административных нарушений.

Электронная эстетика

В горнолыжном центре «Металлург-Магнитогорск» пройдет фестиваль музыки.

Фестиваль адресован всем, кто любит тяжелую музыку. Палитра музыкальных стилей этого фестиваля колеблется от драм-н-бэйс до хардкора и джанг. На фестивале будут работать два танцпола. Начало — 10 июля в 22.00.

Совместная работа

Сотрудники ФСБ проконсультировали спасателей.

Учебно-тренировочные занятия поисково-спасательной службы Челябинской области прошли совместно с сотрудниками Федеральной службы безопасности. В программе занятий отрабатывались совместные действия по эвакуации «пострадавших» с водной поверхности, прыжки с парашютом на ограниченную поверхность и водную поверхность, рассказали в поисково-спасательной службе Челябинской области.

С чего начать

Сегодня в администрации города пройдет бесплатный семинар для начинающих бизнесменов.

В 16 часов в малом зале начнется семинар «Открытие собственного дела для начинающих». Начальник отдела профориентации ЦЗН Алла Арзамаскина расскажет о предоставлении государственных субсидий в 2010 году. О том, как сделать первые шаги в бизнесе, новичкам поведает директор аудиторской фирмы «Практикум» Сергей Килин. А главный специалист управления экономики Кирилл Гребенщиков объяснит, как получить финансовую поддержку.

Звоните! Советуйте! Жалуйтесь! ДОРОГИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ. Единая Россия. Партия реальных дел.

Перед фактом

В зоне напряженности

Медики поддерживают инициативу силовиков ввести в России обязательное тестирование школьников на наркотики для того, чтобы остановить рост наркомании.

«Я — самый яроный сторонник тестирования. Если у школьника найдут на руках следы от наркотиков, то на ранней стадии его будет вытравить легче, чем тогда, когда он попал в зависимость», — заявил глава Роспотребнадзора, главный государственный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко.

О необходимости тестировать во время диспансеризации школьников на наркотики в этом году говорил директор Федеральной службы по наркоконтролю Виктор Иванов, начальник главного управления генпрокуратуры по надзору за следствием Андрей Некрасов и замсекретаря Совбеза РФ Валентин Соколов. Правозащитники отмечают, что такое тестирование может быть лишь добровольным и проводить его следует только с согласия родителей.

«Существует требование — каждый год обследовать школьников на туберкулез. Это ни у кого не вызывает изжоги. Какие права будут нарушены при тестировании на наркотики? Право на самоубийство? Такого права нет ни у кого. Самоубийство осуждается и светской, и религиозной моралью», — сказал Онищенко. — Не надо ограничиваться одним обследованием на наличие следов от наркотиков. Это комплексная проблема. Вопрос в том, чем занять нашу молодежь, какую перспективу ей дать».

По данным ФСНК, в России насчитывается до пяти млн. наркоманов. Более половины из них страдают зависимостью от героина, который поступает из Афганистана через прозрачные границы со странами Центральной Азии. Ежегодно в России от наркотиков умирают до 80 тыс. человек, отмечают в ФСНК. Геннадий Онищенко сказал, что ин-



Тест ей не нужен.

екционные наркотики, такие, как героин, способствуют распространению ВИЧ и других опасных инфекций. На прошлой неделе глава Роспотребнадзора участвовал в совещании с губернаторами Уральского региона, которое провела в Екатеринбурге полпред президента в УрФО Николай Винниченко.

По словам Геннадия Онищенко, распространенность ВИЧ-инфекции в Уральском федеральном округе выше, чем в среднем по стране. Наиболее неблагоприятная ситуация складывается в Свердловской, Тюменской областях и Ханты-Мансийском округе.

«Безусловно, этому способствует соседство округа с центрально-азиатскими республиками, через которые к нам идет наркотрафик», — сказал Геннадий Онищенко. Главный государственный санитарный врач уверен, что «нужно принять меры по

созданию материально-технической базы по оснащению центров по профилактике СПИДа, обеспечению необходимого уровня обследования населения. Признано, что обследование школьников на наркотики необходимо, это одна из ранних форм выявления наркомании».

Ближе к теме

Е.Н. ГОРЕНКО, 68 лет: — В моей молодости про такие страсти и не слыхивали. На мой взгляд, государство зря делает из этого проблему. Я считаю, что ответственность за воспитание юного гражданина должна полностью лежать на родителях. И не тесты на обнаружение запрещенных веществ в крови нужно делать детям, а родителей штрафовать за ненадлежащее воспитание и уход за ребенком. Тогда и не придется стране тратить дополнительные средства на тесты, обслуживающий персонал и так далее.

Марина ЗАХАРОВА, 33 года: — Мне кажется, эта вынужденная мера породит огромное число проблем. Во-первых, какова будет правовая основа тестирования, кто будет определять, у кого и когда именно брать заборы? Во-вторых, а если результат будет положительным? Что получит ребенок, клеймо «наркомана»? А как же анонимность и врачебная тайна? Как мне кажется, новый законопроект добавит исключительную головную боль учителям и родителям.

Артем ХУСИНОВ, 20 лет: — Я согласен с введением закона. Считаю, что в школу, что в институт нужно приходить опосредованно. Я не желаю учиться в атмосфере, далекой от учебы, и если честно, не хочу грызть гранит науки рядом с наркоманами и алкоголиками. Каждому нужно свое, вот пусть они и учатся в своем кругу.

Подробно

За четыре месяца до «старта»

//Ольга БАЛАБАНОВА

Местные переписчики отчитались в области.

На днях в областном центре прошло очередное заседание комиссии по подготовке к переписи населения, которая состоится осенью этого года. Во встрече областных переписчиков принимали участие глава администрации Ленинского района Вадим Чуприн и руководитель магнитогорского филиала статистики Валерий Филиппов. На сегодняшний день адресное хозяйство города приведено в порядок, помещения для переписных участков подобраны все — на сто процентов, штат переписчиков практически тоже укомплектован — на 97 процентов.

— Активно в нашем городе, как и в других муниципальных образованиях области, ведется информационно-разъяснительная работа, — говорит Валерий Филиппов. — Мы работаем со средствами массовой информации, на улицах установлены баннеры (к примеру, на



перекрестке улицы Советской Армии и проспекта К. Маркса). Сообщаем о предстоящей переписи и необходимости указать номер своего дома и квартиры в квитанциях на оплату коммунальных платежей и так далее. На сегодняшний день в федеральном центре стали известны подробности переписи населения, которая состоится в октябре. Точно определено необходимое количество переписных кадров. Самой многочисленной группой основных переписных работников, конечно же, являются переписчики, которым предстоит за 12 дней переписать все население нашей страны. В Челябинской области с учетом резерва их понадобится более двенадцати тысяч.

Перепись этого года не предусматривает предварительных обходов, и переписчики придут только в период с 14 по 25 октября, то есть в дни переписи. Переписчик за неделю обязан посетить все жилые помещения своего участка и опросить все население. Если вы знаете, что застать вас дома почти невозможно, посетите ближайший стационарный участок, адрес и номер телефона которого в почтовом ящике оставит переписчик, если во время посещения не застанет никого дома. Стационарные участки будут располагаться в известных и доступных местах — библиотеках, административных зданиях и т.д. Часы работы — с 8 до 21 часа ежедневно. Таким образом, гражданам будет предоставляться возможность заранее выбрать наиболее удобную форму прохождения переписи: у себя дома, на ближайшем стационарном участке или по телефону (этот вариант действует в исключительных случаях, например, для престарелых людей, инвалидов и т.п.). Если в момент переписи вас не будет в стране, ответить за вас могут совместно прожива-

ющие члены домохозяйства в случае, если они хорошо знают ответы на вопросы, которые будут задавать переписчик. Перепись производится по месту постоянного жительства. Если у вас их два и более, место постоянного жительства определяете самостоятельно. По одному из них вы будете переписаны, а для того чтобы вас не переписали дважды, будет составляться специальный документ и выдаваться справка о прохождении переписи. Напоминаем, что никаких документов, подтверждающих личность переписываемого, предъявлять переписчику не нужно. Перепись производится со слов гражданина либо совместно проживающих с ним людей, которые могут дать о нем сведения. Машинотпечатанные бланки анкет, которые после сбора сведений сканируются, не будут содержать какую-либо персонализированную информацию, так как список лиц, который заполняется во время опроса, не сканируется и предназначается только для обеспечения полноты охвата населения переписью.

Здравоохранение

Соответственно реалиям

//Ольга ЮРЬЕВА

Теперь вам не должны отказывать в томографии — квоты на нее больше у медучреждений нет.

По предложению Челябинского областного фонда обязательного медицинского страхования, на заседании согласительной комиссии были увеличены следующие тарифы на медицинские услуги. На 3 тыс. рублей увеличены тарифы для стационаров по хирургии, неврологии, оториноларингологии, офтальмологии, инфекции. Например, если раньше стоимость среднепрофильного тарифа по хирургии составляла 5569,4 тыс. рублей, то теперь — 8569,4 тыс. рублей. Тариф по урологии увеличен до 9 тыс. рублей за пролеченного больного как для взрослого, так и для детского отделения, а для гепатитных больных, пролечивающихся в инфекционных отделениях, тариф «спец.» увеличен на 11 тыс. рублей и составил почти 20 тыс. рублей.

Также вводятся новые тарифы по инфекционному профилю по нейроринфекции — при заболеваниях, связанных с укусом клеща. Стоимость тарифа как для взрослого, так и для детского отделения составила 16 тыс. рублей за одного пролеченного больного. Увеличены тарифы и по другим направлениям стационара, а также поликлинические — прежде всего по узким специалистам. Так, тариф за одно врачебное посещение с лечебно-диагностической целью увеличен до 90 рублей

по следующим специальностям: кардиолог, невролог, офтальмолог, оториноларинголог, пульмонолог, ревматолог, уролог, эндокринолог. Для поликлиник, работающих в системе ОМС Челябинской области, утвержден тариф на врачебное посещение врача-терапевта (дежурного) с профилактической целью на дому в размере 84,2 руб. за посещение. Изменения коснулись и тарифа для проведения рентгенохирургических методов обследования.

Все эти увеличения обоснованы соответствующей необходимостью медицинских учреждений.

Но не все тарифы претерпели увеличение — некоторые, напротив, уменьшились. Как отметили в этой связи исполнительный директор ЧОФОМС Михаил Верbitsкий, тарифы должны соответствовать реальным затратам больницы. Например, в токсикологии, которая обслуживает прежде всего лиц алкогольной или наркотической зависимости, основные дорогостоящие процедуры, в частности, по выводу из состояния наркотического или алкогольного опьянения, проводятся пациентам не из средств ОМС, а за счет других бюджетов. Тарифы ЧОФОМС в токсикологических отделениях применимы фактически только к лечению пациентов, поступивших в критических состояниях, состояниях комы или в случаях отравлений.

Отдельное решение принято в отношении оплаты компьютерной и магнитно-резонансной томографии. Опыт работы показал затратность и неэффективность существующих



Всеяд и все лекарства.

способов оплаты данного вида исследования. Тариф по томографии был практически в два раза выше, чем стоимость аналогичного обследования в частной клинике. При этом частная клиника закладывает в стоимость услуги все расходы — на заработную плату, оплату коммунальных услуг, ремонтные работы, расходные материалы, а ЧОФОМС по томографии оплачивает лишь заработную плату и расходные материалы. При этом ежегодно утверждаемые квоты ограничивали медучреждения в количестве исследований по томографии, что также негативно сказывалось на доступности медицинской помощи для населения. Очень важно, что теперь не будет вводиться квотирование на данный вид исследования. Медицинские учреждения смогут проводить томографию без ограничений, сообщает пресс-служба ЧОФОМС.

Новости

ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ СТРОИТЕЛЬСТВА ПОДЗЕМНЫХ ГАРАЖЕЙ С ЭКСПЛУАТИРУЕМОЙ КРОВЛЕЙ В РАЙОНЕ ПР.К.МАРКСА, 97/1 В ГОРОДЕ МАГНИТОГОРСКЕ.

№1 от «5» июля 2010г.

Общественные слушания проводились с целью информирования населения и выявления его мнения по вопросу строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске. Общественные слушания проводились в порядке, установленном:

— Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №126 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения общественных слушаний в городе Магнитогорске».

— Постановлением администрации города от 17 мая 2010 года № 5010-П «О назначении и проведении общественных слушаний по вопросу строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске» (далее — «Постановление»). Постановление было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий» № 92 от 26 мая 2010 года.

В течение трех недель с момента опубликования Постановления в управление архитектуры и градостроительства администрации города поступили обращения граждан:

- 1. Худанова К.В. (вх.№298а от 31.05.2010г.) с протестом по поводу предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
2. коллективное обращение от граждан:
Налимовой А.Г.; Погребной Л.Н.; Погребной Е.Н.; Погребной А.Е.; Погребной С.Е. Студанникова О.А. (вх.№ 1451-2 от 01.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
3. Баженой Е.Е., Баранова Н.С., Баранова С.С. за строительство гаражей (вх.№01-26/0060 от 01.06.2010г), указанный в письме адрес ул. Дружбы, 93 на адресном плане отсутствует, адресным реестром не подтверждается);
4. Сувеймановой Л.И., Сувейманова Р.В., Демья П.Р.Егорова Э.А., (вх.№01-26/0026 от 08.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
5. от председателя Родительского комитета за класса школы №12 г. Магнитогорска Вагина А.А. (вх.№01-26/0024 от 08.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
6. Савиловой Ф.Е. (вх.№1562-2 от 11.06.2010г.) целесообразности строительства подземного гаража (12 подписей);
7. от Юдиной О.А., Дерманской О.И. (вх.№01-26/0047 от 15.06.2010г) с приложением 33 писем граждан против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске, предлагаю строительство гаражей на территории парка Победы за «Бумерангом»:
—Шметова В.В.;
—Полынич А.И., Зеленовой Р.В.;
—Дерманской О.И., Дерманской О.И., Дерманского И.В.;
—Дорониной С.В.;
—Гончаровой Р.Г., Биковой Г.А. Некрасовой И.Н., Цыбровой Л.Г.;
—Солововой М.В., Федотовой Г.М., Мальцевой Л.С.;
—Юдиной О.А.;
—Беликовой Н.И., Скрипкиной А.С.;
—Евсиповой Н.Н., Шаймуровой О.В., Остуг Т.В., Лукьяненко Е.В.,
—жилцов дома 89 по пр.К.Маркса (23 подписи);
—жилцов дома 91 по пр.К.Маркса (72 подписи);
—жилцов дома 91/2 по пр.К.Маркса (62 подписи);
—жилцов дома 93 по пр.К.Маркса (19 подписей);
—жилцов дома 93/1 по пр.К.Маркса (9 подписей);
—жилцов дома 95 по пр.К.Маркса (25 подписей);
—жилцов дома 97 по пр.К.Маркса (17 подписей);
—жилцов дома 99 по пр.К.Маркса (34 подписи);
—жилцов дома 99/1 по пр.К.Маркса (19 подписей);
—жилцов дома 99/2 по пр.К.Маркса (18 подписей);
—жилцов дома 74 по пр.Ленина (8 подписей);
—жилцов дома 78/1 по пр.Ленина (33 подписи);
—жилцов дома 80 по пр.Ленина (14 подписей);
—жилцов дома 80/2 по пр.Ленина (9 подписей);
—жилцов дома 84 по пр.Ленина (9 подписей);
—жилцов дома 84/1 по пр.Ленина (72 подписей);
—жилцов дома 84/2 по пр.Ленина (362 подписей);
—жилцов дома 9 по улице им газеты «Правда» (5 подписей);
—жилцов дома 11 по улице им газеты «Правда» (38 подписей);
—жилцов дома 13 по улице им газеты «Правда» (21 подпись);
—жилцов дома 47 по ул.Тризнава (13 подписей);
родители детей:
2а класса школы №12 (Вишнякова О.В., Сафонова Т.В.);
16 класса школы №12 (18 подписей);
детского сада № 153 (5 подписей);
письма 474 жителей микрорайона;
— от жителей дома по К.Маркса 101/3 (вх.№1589-2 от 16.06.2010г) за строительство подземных гаражей (10 подписей);
9. коллективное обращение от граждан (вх. № 01-26/0045 от 15.06.2010г):
— жителей домов по пр.Ленина №№ 74, 78, 80, 84, 86, 90, 78/1, 82/1, 84/1, 86/2, 88/1, 90/1, по пр.К.Маркса №№91, 93, 95, 97, 99/1, 101/1, родители детей МОУ СОШ №12, детских садов №2, № 153 выражают протест и несогласие по поводу размещения подземных гаражей на территории спортивной площадки школы №12 и расширения проезда Саратова до четырех автомобильных полос (1749 подписей жителей микрорайона);
10. Худанова К.В. (вх.№ 01-26/0046 от 15.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
11. жители дома по К.Маркса 105 (вх.№1561-2 от 11.06.2010г) за строительство подземных гаражей (10 подписей);
12. от родителей 86 класса школы №12 (вх.№01-26/0044 от 15.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске, предлагаю строительство гаражей на территории парка Победы за «Бумерангом» (4 подписи);
13. Рожковой А.Н. (вх.№ 01-26/0053 от 16.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске (13 подписей), приложена фотография улицы Калинина у подземных гаражей на стадионе школы №13, как доказательство того, что подземные гаражи решают проблему парковки автотранспорта под окнами и в газонах;
14. от родителей детей МОУ СОШ №12:Филановой И.А., Фомченковой И.К., Сюкова А.Г., Савчина А.М. (вх.№01-26/0058 от 16.06.2010г) против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
15. Свириной О.А., Цупринчик Т.В., Браширенко О.А. (вх.№01-26/0059 от 16.06.2010г) о пустующих, уже построенных подземных гаражах 113 микрорайона, расположенных рядом с детским домом, против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;
16. Девятченко А., Рожковой А.Н. (вх.№01-26/0057 от 16.06.2010г) о недопустимости строительства подземных гаражей у МОУ СОШ №12, детских садов №2, №153.

Также в установленные сроки поступили:
письмо от магазина «Кингольбо» (ул. Тризнава, 51) о целесообразности строительства подземных гаражей (вх.№01-27/0916 от 16.06.2010г);
письмо ООО «Любус-пресс XXI» (пр.К.Маркса, 99), о целесообразности строительства подземных гаражей (вх.№01-27/0917 от 16.06.2010г);
письмо ЗАО «МарМеталл» (пр. К.Маркса, 95/1) о целесообразности строительства подземных гаражей (вх.№01-27/0915 от 16.06.2010г);
письмо ООО «МагЖилСервис» (вх. №01-27/0861 от 10.06.2010г, приложение: 93 опросных листа);

требование прокурора Ленинского района города Магнитогорска (вх.№1094к-09от15.06.2010г, вх.№1592-2 от 16.06.2010г) с приложением копий обращений граждан: Юдиной О.А. (вх.№1592-2 от 16.06.2010г), Юдиной О.А., Дерманской О.И.

В установленные сроки (с 26 мая по 16 июня 2010 года) поступило 56 обращений от граждан и юридических лиц, их них:

— 48 обращений против предлагаемого строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске (2259 подписей жителей микрорайона);
— 7 обращений (36 подписей) и 3 письма от организаций за целесообразность строительства гаражей;

— сопроводительное письмо с приложением 93 опросных листов, подготовленных ООО «МагЖилСервис» по поручению рабочей группы по вопросу предлагаемого места размещения в районе МОУ «СОШ №12» подземных гаражей от 21.12.2009г (протокол №522). Рабочая группа по вопросу предлагаемого места размещения в районе МОУ «СОШ №12» подземных гаражей создана на основании распоряжения администрации города от 15 декабря 2009 года № 379-р (далее — рабочая группа).

После установленного срока поступило 2 письма:
— из Правительства Челябинской области (вх. № 1602-2 от 17.06.2010г) с обращением Худанова К.В. от имени жителей 113 микрорайона, родительского комитета МОУ «СОШ №12», родителей детей детских садов №2, №153 против размещения в районе строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске;

— от жильцов дома №82 по проспекту Ленина (вх.№1609-2 от 17.06.2010г) за целесообразность строительства гаражей. Письма, поступившие после установленного срока, не учитывались при подведении итогов результатов общественных слушаний.

Учитывая, что:
— установленный порядок проведения общественных слушаний не предусматривает проведение опроса граждан,

— порядок назначения и проведения опроса установлен Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30 января 2008 года № 15 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения опроса граждан в городе Магнитогорске»,

— итоги опроса должны подводить комиссией по проведению опроса,

— наличие двух требований прокурора Ленинского района города Магнитогорска по данному вопросу,

— управление архитектуры и градостроительства администрации города передает 93 опросных листа (без обработки данных опросных листов) подготовленных ООО «МагЖилСервис» рабочей группе, по поручению которой они выполнялись.

По обращению, поступившим в порядке, установленном для проведения общественных слушаний и в сроки, установленные Постановлением (с 26 мая по 16 июня 2010 года), преобладает мнение жителей 113 микрорайона против строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр.К.Маркса, 97/1 в городе Магнитогорске (2259 подписей жителей микрорайона).

Считать общественные слушания состоявшимися. «05» июля 2010г.

//Д. МАРУС, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города.



Самая Молодежная Страницка

sms074@bk.ru

Как мы зарабатывали стартовый капитал

//Екатерина ТАРХАНОВА

Чем заняться летом, если хочется подзаработать?

Думаю, что рабочих мест для подростков в городе хватает. Кого-то, например, вдохновила перспектива полоть клумбы. Мне же в голову пришла идея устроиться в кафе или магазин.



Можно получить и чаевые.

Поясняю: многие кафе и бары, открывшие летние залы, набирали новый персонал. Срок работы обычно три-четыре месяца, пока открыт зал, а больше учащимся и не надо.

Итак, нас попросили выйти на работу. Объяснили, что наш трудовой день начинается с 12 и заканчивается в 2 часа ночи, работаем «два через два».

Работа, как мне показалось, несложная и очень даже интересная, однако имеет свои нюансы. Потому как требует коммуникабельности, терпения, хорошего физического состояния (приходится много ходить) и приятного, ну хотя бы опрятного, вида.

Кроме основных школьных дисциплин олимпиады проводились и по профильным для вузов предметам, таким, как журналистика, живопись, композиция и рисунок.

Кроме основных школьных дисциплин олимпиады проводились и по профильным для вузов предметам, таким, как журналистика, живопись, композиция и рисунок.

как с любого взрослого, тебе дают выполнять такую же работу и, наконец, тебе платят (в среднем 6-8 тысяч). Помимо зарплат, но только если ты делаешь все правильно, будешь получать и чаевые.

Но не всегда все в шоколаде: ты много ходишь, принимаешь и отдаешь заказы, ноги под вечер устают жутко, многое можешь выслушать и от недовольного клиента.

На сто баллов!

//Катя ЧУВАТОВА

В нашем регионе давно проводятся предметные олимпиады для школьников, победители которых автоматически получают высший балл за экзамен по данному предмету.

Таким образом, Южно-Уральская региональная олимпиада школьников дает выпускникам возможность получить сто баллов за ЕГЭ еще до начала самих экзаменов.

Кроме основных школьных дисциплин олимпиады проводились и по профильным для вузов предметам, таким, как журналистика, живопись, композиция и рисунок.

Два Блина в одном спектакле

//Наталья ЗАХАРОВА

Мы вместе с классом побывали на спектакле «Блин-2» в драматическом театре им. Пушкина.

Действие начинается так. В небольшой квартире просыпаются пять товарищей: Дуня, Хирсачи, Блин, Шнырь, Титкичка.

Тут в действие вступает еще один персонаж – мама Блина. Все, что она видит в этой квартире, ее обескураживает.

репетицией одного из внутренних вступительных испытаний – творческого конкурса. В первом туре ребятам предлагалось написать сочинение на одну из пяти предложенных тем.

По итогам этой олимпиады три счастливицы, занявшие первое, второе и третье места, стали обладательницами ста баллов за творческий конкурс при поступлении в вузы нашего региона.

свободные отношения, происходит нечто неожиданное. Блин бросается из окна от безысходности: вернуться домой он не может, потому что безумно влюблен в Дуню, но продолжать такую жизнь – выше его сил.

На всем протяжении спектакля меня обуревали совершенно разные эмоции. С одной стороны, было жалко всех, а с другой – нет, потому что каждый из персонажей сам был в ответе за себя самого и свою судьбу.

Моя Магнитка

//Настя КИРЕЕВА

Когда друзья по мейлу спрашивают меня о родном городе, я неизменно отвечаю: «Магнитка – это самое лучшее место на земле, это мой дом».

Трудно себе представить, как за несколько десятилетий город прошел путь от первого барака до современного стана «5000».

Благодаря героическому труду старших поколений современная молодежь может учиться, работать и культурно отдыхать в прекрасном городе.

тогорске был сооружен красивый музыкальный фонтан с подсветкой. Струи воды словно танцуют под классическую мелодию – это потрясающее зрелище!

А знаменитая на всю Россию хоккейная команда «Металлург»? Открыты горнолыжные центры на озере Банное и в доме отдыха «Абзаково».

Наш город прославил в своих стихах Борис Ручьев, его именем названа школа №64, в которой я учусь.

Я горжусь Магнитогорском, люблю его. Это святое для меня место, в котором я родилась и выросла.

Секрет сказки

//Маша ЯКУШЕВА

В раннем детстве моим любимым произведением была «Сказка о рыбаке и рыбке».

Бабушка часто ее рассказывала. Потом я сама научилась читать, но не нашла в книге того места, где старуха требовала исполнения еще одного, кроме известных многим, желания.

Александр Сергеевич знал, что многие сказочные сюжеты, существующие в устном творчестве разных народов, переходят, видоизменяясь, от одного к другому.



«Хочу быть владычицей морской».

стихотворной форме. Но как же много надо было поэту работать, чтобы добиться идеального звучания стиха! Сузу по его испанским черновикам, где слова нещадно вычеркиваются, записываются между строк или где-то сбоку.

И все-таки: какое же еще неисполненное желание старухи было в первом варианте? Старуха захотела стать «Римскою Папой».

И вот такой секрет раскрыли мне черновики великого поэта.

Выпуск подготовила Елена ПАВЕЛИНА.

Спорт

В двух играх – восемь мячей!

//Юрий ДЫКИН

28 и 30 июня ФК «Магнитогорск» провел две игры в Перми и Екатеринбурге. Соперники «Октан» и «Урал-Д» на хорошем счету в дивизионе «Урал-Западная Сибирь».

В день игры в Перми прошел дождь, не помешавший, впрочем, искусственному полю. Наша команда начала с оглядкой на оборону.

кник местной СДЮСШОР-4 Марат Быстров с мячом прошел до штрафной площади соперника и хлестко пробил. Мяч попал в игрока «Октана» и срикошетил в ворота – 1:0.

Начало второго тайма принесло пермякам новые заботы. Наш капитан Александр Кукушкин обыграл полузащитника, передав мяч Сергею Полякову, который пробил левой ногой в угол ворот – 3:0.

центр и ударил в рамку ворот. Мяч, коснувшись рук вратаря, влетел в сетку – 4:0.

За пять минут до конца матча и пермякам удалось забить гол престижа. Но этот счет – 4:1 продержался всего три минуты.

30 июня магнитогорцы провели матч в Екатеринбурге. Принимавший их «Урал-Д» сильно обновились: сменил главного тренера, пригласил шесть новых игроков.

ды могли отличиться. К середине тайма нашей команде удалось игру выровнять и даже выйти вперед.

Оставалось уповать на волевые качества игроков. С помощью находящихся на поле тренеров Филонова и Рылова удалось успокоить подопечных.

На 79-й минуте при вбрасывании из аута мяч оказался у Дмитрия Елфимова. Неопекаемый соперником, он послал мяч в ворота.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №6942-П от 01.07.2010 «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ВРЕМЕННОЙ ЗАНЯТОСТИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ НА 2010 ГОД»

Приложение к постановлению администрации города Магнитогорска от 01.07.2010 N 6942-П

ПЕРЕЧЕНЬ ВИДОВ РАБОТ, ПРЕДЛАГАЕМЫХ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ, В ВОЗРАСТЕ ОТ 14 ДО 18 ЛЕТ В СВОБОДНОЕ ОТ УЧЕБЫ ВРЕМЯ

Благоустройство и озеленение городских территорий:

- 1) очистка газонов, цветников; 2) перекопка почвы, посадка, прополка; 3) уход за посадками, цветниками; 4) уборка поросли; 5) озеленение парков, зон отдыха, скверов; 6) уборка тротуаров.

//О.РЯЗАНОВА, начальник УВС.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №6797-П от 30.06.2010 «О ЗАКРЫТИИ АВТОМОБИЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ В РАЙОНЕ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ПР. К.МАРКСА И УЛ. СОВЕТСКОЙ АРМИИ»

В связи с производством работ демонтажу переезда в районе пересечения ул. Советской Армии и пр. К.Маркса, на основании письма ЗАО «Южуралавтобан», поступившего в администрацию города 29.06.2010 г. № ОДП/53/3030, в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

- 1. Закрывать движение автотранспорта в районе пересечения ул. Советской Армии и пр. К.Маркса на период с 21.00 час 02.07.2010 до 06.00 час 05.07.2010. Движение автотранспорта направить согласно выставленным дорожным знакам. 2. Рекомендовать ЗАО «Южуралавтобан» (Гудин А.И.): 1) выполнить ограждение места проведения работ и установкой дорожных знаков по согласованию с отделом государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД города и в соответствии с ВСН 37-84 «Инструкция по организации движения и ограждению мест производства дорожных работ»; 2) провести согласование работ в установленном порядке; 3) обеспечить наружное освещение места производства ремонтных работ в темное время суток на период с 02.07.2010 по 05.07.2010. 3. Рекомендовать отделу государственной инспекции по безопасности дорожного движения УВД по г. Магнитогорску (Мелёхин А.С.) усилить контроль за исполнением выставленных дорожных знаков и безопасностью дорожного движения. 4. Управлению внешних связей, молодежной политике и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Гриценко О.В.

//Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №6913-П от 01.07.2010 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 30.06.2010 № 6797-П»

В связи с увеличением объема работ по переустройству трамвайных путей по пр. К. Маркса, на основании письма ЗАО «Южуралавтобан», поступившего в администрацию города 30.06.2010 г. № ОДП/53/3041, в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

- 1. Внести изменение в постановление администрации города от 30.06.2010 № 6797-П «О закрытии автомобильного движения в районе пересечения пр. К.Маркса и ул. Советской Армии», изложить пункт 1 в следующей редакции: «1. Закрывать движение автотранспорта в районе пересечения ул. Советской Армии и пр. К.Маркса на период с 10.00 02.07.2010 до 06.00 05.07.2010. Движение автотранспорта направить согласно выставленным дорожным знакам». 2. Управлению внешних связей, молодежной политике и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать в СМИ информацию об изменении сроков закрытия автомобильного движения в районе пересечения пр. К.Маркса и ул. Советской Армии. 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Гриценко О.В.

//Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №6812-П от 30.06.2010 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 14.01.2010 № 71-П»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31 октября 2007 года № 128, постановлением главы города от 26.09.2008 №8271-П «Об утверждении порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

- ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в постановление администрации города от 14.01.2010 № 71-П «Об утверждении норматива расходов» изменения: 1) в наименовании слово «расходов» заменить словом «затрат»; 2) в подпункте 1 пункта 1 слова «в размере 195 рублей 64 копейки за услугу» заменить словами: «следующим категориям групп населения: малоимущие – в размере 560 рублей 54 копейки за услугу; социально незащищенные слои населения – в размере 250 рублей 00 копеек за услугу; дети – в размере 150 рублей 00 копеек за услугу; престарелые – в размере 130 рублей 63 копейки за услугу». 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания. 3. Управлению внешних связей молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимакина С.И.

//Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города Магнитогорска.

